

ere_lindblom
975014 FI/SE


- .

-

=
.
=

o
i
2

.




ELHO VAAHTOMERKITSIN
Kdyttdohje

Sisdllysluettelo: 1. Takuuehdot
2, Tekninen erittely
3. Asennus
3.1 Kasvinsuojeluruiskuun
3.2 Pneumaattiseen levittimeen
3.3 Keskipakolevittimeen

3.4 Kylvélannoittimeen

3.5 Traktoriin
4, Kaytts
5. Huolto

6. Varaosat

2. TERNINEN ERITTELY

2.1 Ruiskumalli: Tydleveys 0-l4 m
‘ - Kompressori 12v 8 A
§; Kayttdpaine n. 0,7 bar
f Sgilistilavuus  2x10 L

2.2 Keskipakolevitin puomisto
Tybleveys 2,2 - 13 m
Kuljetusleveys 2,25 m
Kiinnitysleveys 1,1 - 1,95 m
Pikakiinnitys kp-levittimen s#ili®én
Automaattilaukaisu

Sdddettdvd suutinkorkeus

3. ASENNUS

3.1 Kasvinsuojeluruiskuun

Vaahtomerkitsimen laatikkorunko asennetaan kasvinsuojeluruiskuun
sopivalle korkeudelle tydntévarren kiinnityskohdan yldpuolelle.
Koska eri ruiskumallien runkorakenteet jonkun verran poikkeavat
toisistaan, joissakin malleissa joudutaan poraamaan etupalkkiin
sopiyat kiinnitysreidt laatikonkgnnattajille. Ndiden pdihin
kiinnitet&4n laatikko neljdlld M6x20 lukkoruuvilla. Muoviset vaahto
séilibt nostetaan laattikkoihin suuaukko ulospidin ja kompressori
asennetaan niiden v#liin puristamalla laatikko kevyesti sis#in,

jotta kannen nastat lukkiutuvat reikiinsi.




Vaahtosuuttimien kannattimet kiinnitet44n ruiskutuspuomiin
kannattimilla kuvan 2 mukaan ja vaahtoletkut vedetddn vaahto-

sdilidstd ruiskutuspuomia pitkin suuttimiin.

Kompressorin s&hkdpistoke yhdistetddn traktoriin ja vaihtoventtiili
kiinnitetddn imukupeillaan traktorin ohjaamoon, esim. sivuikkunaan.
Vaihtoventtiilistd ldhtevien muoviputkien vapaat p#4t kiinnitetdin

vaahtosdilididen kanteen.

Tarkista, ettd ilmaletkun kiinnityskohdasta vaahtos#dili®n kannessa

ldhtee ilmaletkunjatke s&ilidn pohjaan, nestepinnan alapuolelle.
3.2 ELHO matik pneumaattiseen levittimeen

Vaahtomerkitsin asennetaan kuvien 2 ja 7 mukaisesti koneen vasemman-
puoleisen putkenkannatinkiskoon, jossa on tdhdn tarkoitukseen
kiinnitysreidt. Laatikon pohjassa olevat kiinnitysreidt eivdt ole
keskilinjalla ja laatikko asennetaan niin, ettd puomi ei tormidd’

siihen alaslaskettaessa.
HUOM! Vaahtoletku vedetddn uloimman puomien sarana-akselin taakse,
3.3 Keskipakolevittimeen

ELHO vaahtomerkitsimen runko puomistoineen kiinnitetddn kp-levittimen
s811166n pikaliittimilla kuvien 3 ja 4 mukaan. Pikaliittimien
vastakappaleille on s#dilidn yldreunaan porattava 10 mm reidt.
Vaahtoletkut pujotetaan rungossa olevien ohjausrenkaiden ldpi ja

kiinnitetddn letkunkiristdj#lld puomiin.

Kompressori ja vaahtos#ili®$ ovat samat, .joita kdytetddn kasvin-

suojeluruiskulle tarkoitettuun vaahtomerkitsimeen, kts. ylli.

Laukaisulaitteen kumiholkit ruuvataan paikoilleen (kuva 5),
mikdli ne kuljetussyistd on toimitettu irrallisina. Ald kirist4
liian tiukalle, vaan ved# tuntumaan ja sen jdlkeen noin kaksi

kierrosta.




Vaahtosuuttimien jdykistysjousi oikaistaan kuljetuksen jdljiltd ja
suutinletku ¢ 50 mm pujotetaan sen pddlle ja kiinnitetddn letkun-

kiristd4jdll4 kulmasupistusholkkiin.

Puomit k#&nnetddn tybdasentoon ja kannatuskettinkid yhdistdmalli

vanttiruuvilla sdiddetddn suutinletkujen korkeutta sopivaksi.

3.4 Kylv8lannoittimiin

3.5 Traktoriin

4. KAYTTOOHJE

ELHO vaahtomerkitsin voidaan my®8skin kdyttdd kylvélannoittimien
yhteydessd. Varsinkin 3 m tai sitd levedmpien hinattavien kylvs-
lannoittimien kanssa sopii hyvin k#dyttddsamaa puomistoyksikkséd kuin
keskipakolevittimelld. Kylvdlannoitinkiyt8ssi oh edullisinta

sd4tdd vaahtosuuttimien keskindiseksi etdisyydeksi 2x kylvdlan-
noittimen tydleveyttd, jolloin saadaan helposti seurattavaa vaahto-

pallorivid ns. keskikohtamerkitsinperiaatteen mukaisesti.

Mikdli ELHO vaahtomerkitsin halutaan kdyttdd sekd keskipako-
levittimien, kylvélannoittimien ja mahdollisesti muidenkin tyo6-
koneiden yhteydessd saatta olla tarkoituksenmukaisinta kiinnitctda
vaahtomerkitsinyksikkd puomistoineen fraktorin etupainotelineeseen.
T41l4 menetelmdlld saadaan paras tySergonomia sek#d vihiten asen-
nuksia koneesta toiselle. Asennus traktorin edess# saattaa kuitenkin
vaatia vaihtoventtiilin ilmaletkujen jatkamista niinkuin myds
sdhkdjohdon., Tilauksesta tehtaalta saa myds valmiita erikoispitkid

letkuja ja johtoja tah&n tarkoitukseen.

Vaahtos4ilisdt tdytetddn puhtaallaa vedells (noin 8 L) johon on
lisdtty noin 2% ELHO merkintdvaahtoa. T#mi vastaa noin 1,6 dl
merkintdvaahtoa 8 vesilitraan. Kova vesilaatu saattaa vaatia
vahvempaa scosta hyvdn tuloksen aikaansaamiseksi. Huomaa, ettd
vaahtosdilioissd pitdd olla vapaa tila ylhddlldvaahdonmuodosta-

.

mista varten.

Kun kompressoria kdynnistet#sn kestdd normaalisesti muutama
minutti ennen kuin vaahtoa on ehtinyt muodostua suuttimiin asti.
Ennen tyshoén ryhtymistd on syytd kdyttdid molemmat puoliskot
vdhén aikaa, ettei ensimmiisessd k#dnndksessd tulee turhaa

merkintdkatkosta.

S




5.

HUOLTO

Traktorin sivuikkunaan kiinnitetyn vaihtoventtiilin vddntimen

alleessa vaakasuorassa,ilmakompressorin painetta johdetaan molémpiin

vaahtosiilidihin. Kun vddnnin osoittaa ylempdd ilmaletkua on oikean-

puoleinen yksikkd toiminnassa ja kun vddnnin osoittaa alempaa letkua

on vastaavasti vasen yksikk®$ toiminnassa.

Mikali vaahtomerkitsin kidytetddn pblyissd oloissa saattaa
kompressorin ilmanpuhdistaja vaatia tarkistusta ja puhdistusta

aika ajoin.
- Keskipakolevitinpuomisto

Kdidnnd lasikuitupuomit tydasentoon ja sdddid haluttu tydleveys
teleskooppijatkeista. Kun kiristysmutteria 1dysdtddn ja vedetddn
kevyesti kunnes rajoitinvastaa molemmissa jatkeissa, tdmd vastaa
12 m tytleveyttd. Mikdli on tarvetta joskus saada vield suurempi
tybleveys, voidaan kiristysmutterit kiertdd tdysin auki ja poistaa
ensimmidinen rajoitinrengas molemmista teleskooppijatkeista. N&in on
mahdollista saada 13 m tySleveys. Kun teleskooppipuomit halutaan
tydntdd sisddn, loysdtddn mutterit ja vedetddn sisédputkea hiukan
ulos, ettd jatkeen kiristysrengas irtoaa ennen kuin putki voidaan‘
tyéntdd sisddn. Hyvédn merkintdtuloksen aikaansaamiseksi sdddetdidn
Qaahtosuuttimien korkeuttamaasta mahdollisimman pieneksi, kuiten-

kin niin ettei suutinputki ala nykimé&in.

HUOM! KAYTA MALTILLISTA AJONOPEUTTA VARSINKIN EPATASAISELLA
ALUSTALLA!

Mik#4li vaahtomerkitsimet kdytetddn pdlyisissd olosuhteissa saattaa
sen teho kdytdssid laskea. Kompressorin ilmanpuhdistaja vaatii

tl116in puhdistusta.

Tysn pddtyttyd kaadetaan ylimddrdinen neste pois, annetaan
kompressorin kaydd hetken aikaa puhaltaen vuorotellen vasemmalle
ja oikealle, jotta ilmaletkuihin mahdollisesti tunkeutunut vesi

painuu ulos ja jdrjestelmd huuhdellaan vedelld.

HUOM! Ennen talven tuloa on erityisen tirke4 saada mahdollisesti
kompressoriin tiivistynyt vesi pois k3ytt4m#lld sitd hetken
tyhj4nd. J44dtyvd vesi sdrkee muuten konetta. Varminta on

sdilyttd4d kompressori ldmpimdss4d tilassa.




Vaahtomerkitsinpuomiston nivelet voidellaan rasvalla kerran
kaytt8kaudessa. Kaasujousien mdnnidnvarret sekd vanttiruuvin

kierteet voidellaan 61jylla.

Jotta vaahtoverkitsin toimisi kunnolla on tdrkeid, ettd kaikki

‘kannentiivisteet,letkunliitokset jne. ovat tiiviit.




Kuva 1. ELHO vaahtomerkitsimen perusvarustus.

Bild 1. ELHO skummarkor i basutforande.

kannattimen kiinnitve-

Kuva 2. Vaahtosuuttimen kiinnitys. Huom.
ruuvit A ja suuttimen sqatoruuvi B.
Bils 2. Skummunstvckets fastsdttning. Observera hallarens spann-

skruvar A och munstyckets stallskruv D.




tuva 3. Vaahtomerkitsimen kiinnitvs keskipakolevittimeen.

L1id 3. Skummarkérens fastsattning pa centrifugalspridare.

L |5

timenr vasiararpaleilic porattava roias

B F

i 4. FOr snabbkopplingens fastbi: horvas hal. O




Kuva 5. Laukaisulaitteen kumiholkki D, puomien kannatuskettinki E,
ja puomien korkeussddddn vanttiruuvi G.
Bild 5. Utlésningsanordningens gummibussning D, bommarnas barkedja E,

samt bommens hojdstdllarskruv G.

Euva 6. Kompressorin asettelu vaahtosiilisiden vdliin.

pild 6. Kompressorns placering mellan skumbehéllarna.




2
[
=
.
o
-

Vaahtomerkitsimen kiinnitvs pneumaattiseen levittimeen.

Bild 7. Skummarkorens fastsdttning pa pneumatisk spridare.




E L HO SKUMMARKOR

Bruksanvisning

Innehallsfdrteckning: 1. Garantivillkor

2. Teknisk specifikation
2.1 Sprutmodellen
2.2 Centrifugalspridarbom

3. Montering
3.1 till Vaxtskyddssprutor
3,2 till Pneumatiska spridare
3.3 till Centrifugalspridare
3.4 till Kombimaskiner
3.5 till Traktorn

4. Anvédndning

5. Service

6. Reservdelar

2. TEKNISK SPECIFIKATION
2.1 Sprutmodellen: Arbetsbredd 0-14 m

- Kompressor 12 vsgaA
Arbetstryck ca 0,7 bar
Behallarstorlek 2x10 L

2.2 Centrifugalspridarbom:
Arbetsbredd 2,2-13 m
Transportbredd 2,25 m
Snabblasning till '
centrifugalspridarbehallare
Monteringsbredd 1,1-1,95 m
Automatutldsning ‘
Reglerbar bomvinkel Py

3. MONTERING

3.1 till Vixtskyddssprutor

Skummarkdérens ladram monteras dver vaxtskyddssprutans tryckstangs-
faste pa lamplig hsjd. Emedan ramkonstruktionen pa olika sprutor
skiljer sig lite fran varandra d4r man pavissa modeller tvungen att
borra-l4mpliga hdl pa frambalken f6r ladhallarna. I 4ndan pa dessa
fastes ladan med fyra M6x20 lasskruvar. Skumbehdllarna av plast lyft

i ladan med mynningen utdt och kompressorn monteras mellan dem genom

att latt pressa samman ladan sa att lockets tappar laser sig i halen




11

Skummunstyckenas hallare fdstes i sprutbommens &nda enligt bild 2,
-och skumslangarna dréges fran skumbehillarna lings bommen till mun-
styckena. Ifall sprutbommen 4r s& bred att den inte ryms i den U-
formade hdllaren, kan den f&4stas upp och ner genom att borra fiasthal

i bomidndan.

Kompressorns sladd anslutes till traktorn och riktningsventilen
fdstes med sina sugkoppar till traktorns sidof®nster. De fria

dndarna pad plastslangen fran riktningsventilen fistes vid skum-
behdllarens lock. -

Granska att fradn luftslangens anslutning till beh&llarlocket gar en
forlangningsslang ner i behdllaren sa att luften inblases under

vidtskeytan.

ti1l ELHO matic pneumatisk gddselspridare

Skummarkérerna monteras till v#dnster om maskinen enligt bild 2
och 7. P4 gbdselrtrens st8dskena finns 2 hal for 4ndamalet. Emedan
motsvarande hal i botten pd skummarkdrslddan 4r exentriskt placerade

kan ladan monteras sd att den g&r fri fran bombalken.
.3 t1l) Centrifugalspridare

ELHO skummarkdrens spridarbom fastes vid centrifugalspridarens
behdllare med snabbinfisten enligt bild 3 och 4. Fér snabblésens.
motstycke bdr borras fdsthal i behdllaren. Skumslangarna trides
genom dglorna pd bomramen och fistes med slangklidmmare till bom-

4dndan.

Kompressor och skumbehdllare 4r de samma som anvidnds till ELHO

skummarkdr fdrvvaxtskyddssprutor.

Utlésningsanordningens gummibussning skruvas pa plats (bild 5)
ifall de av transportskidl har levererats l8sa. Spinn inte for
hadrt! Skruva s& att den ligger till och spinn da;efter ungefidr tva

varv.




12

Skummunstyckenas f8rstyvningsfjidder uppriktas efter transport
och munstycksélangen @ 50 mm triddes pad den och f4stes med slang-

kldmmare till vinkelstycket.

Bommarna :svidnges i1 arbetslige och med vantskruven som f£&Srbinder

upphdngningskittingen regleras de till lamplig hdjd.
3.4 till Kombimaskin

ELHO skummark6r Kan #dven anvidndas i semband med kombisdmaskiner.
Speciellt tillsammans med bogserade maskiner med arbetsbredden

3 meter eller mer 4r det lampligt att anvdnda samma sprutbom som
till centrifugalspridare. Vid kombimaskinsanvindning 4r det fdr-
delaktigt att stdlla in avstandet mellan munstyckena till dubbla
arbetsbredden f4r sdmaskinen, varvid man erhdller en rad skumbollar

som 4r litta att fvlja enligt den s.k. mittmarkeringsprincipen.

3.5 till Traktorn

Om ELHO skummarkdren. Ynskas anvdndas i samband med bade
centrifugalspridare och kombimaskiner samt #ven andra redskap,

kan det vara mest fdrdelaktigt att montera skumaggregatet med bomram

pa traktorns frontviktsstidll. Med denhir metoden fir man den bidsta
ergonomin och besparas frdn att montera markdren pd olika maskiner.
Montering framtill pd traktorn kan emellertid krdva att luftslangarna
till riktningsventilen liksom dven elsladden fbrlaﬁges. P& bestdllning

kan fabriken leverera lingre slangar och sladdar for det h4r indamilet.

4, ANVANDNING Skumbeh&llarna fylls med rent vatten ca 8 1 till vilket ca 2% ELHO
markdérskum tillsitts. Dethdr motsvarar ungefir 1,6 dl markdrskum per
8 liter vatten. Hard vattenkvalitet kan kriva kraftigare.blandning
for att erhalla gott resultat. Observera att det i behdllaren bdr vara
fritt utrymme upptill £6r skumbildningen! .

Nar kompressorn startas drdjer det vanligen ndgra minuter innan
skummet har hunnit bildas 4nda ut till munstyckena. Innan man

bdrjar det egentliga arbetet 4r det darfbr_orsak att anvdnda bada

sidorna en stund sd& att man undviker onddiga markeringsavbrott vid

fdrsta svingen.




5., BERVICE

13

N4r vredet pd riktningsventilen pa traktorns sidoruta 4r vagréatt
leds trycket fran kompressorn till bada skumbehillarna. N4r vredet
pekar pa den 6vre luftslangen 4r den hdgra enheten i gang och nir

det pekar pa den nedre 4r det den vinstra delens tur.

Ifall skummarkdren anvidnds i dammiga férhallanden kan det vara

nddvandigt att med jdmna mellanrum rengdr kompressorns luftfilter.
- Centrifugalspridarbommen

Vand glasfiberbommarna i arbetslidge och stdll in ¥nskad héjd pa
skummunstyckena efter det att lamplig arbetsbredd pa bommarna har
erhdllits. Det kan obsérveras, att ndr spdnnmuttern har lossats och
man drar ut bommen tills den litt stoppar mot 4ndstoppet i bada
ékarven, motsvarar dethdr 12 m arbetsbredd. Om stdrre arbetsbredd

d4r absolut nddvdndig kan man skruva loss spdnnmuttrarna helt och

ta bort fbérsta stoppringen frdn teleskoprdren. P& detta sdtt erhdlles
13 m arbetsbredd.

Ndr man dnskar skjuta in teleskopréren,. lossas muttrarna och réren

. dras forst litet ifré&n varandra for att ldtta pa lisningen, innan

réret kan skjutas in. For att erh&lla gott markeringsresultat halles
skummunstyckena s& lagt som mdjligt dock ej sa att de sldpar i

marken.
OBS! ANVAND LAG KORHASTIGHET, SPECIELLT VID OJAMNT UNDERLAG!

N4r skummarkdrerna anvindes i dammiga fdrhallandenkan dess effekt

reduceras av att luftfiltret tdpps till. Det kridver darfor regel-

‘bunden kontrqll;

Ndr arbetet slutfodrts, hdller man bort det resterande skummet och
later kompressorn ga en stund £8r att pressa ut eventuellt vatten
som trdngt in, genom att blasa turvist till héger och vinster.

Ddrefter spolas skumdelen med vatten.

OBS! Fdre vinterns ankomst 4r det sbeciellt.viktigt att £4& bort
allt eventuellt kondensvatten frin kompressorn genom att lata
den g& en stund pd tomgang. Vatten som fryser springer annars

kompressorn. Sikrst 4r att férvara den i varmt utrymme. -




14

Skummarkdrbommens leder smérjes med fett en gang per s4song.
Gasd4dmparnas kolvstdnger och vantskruvarnas géngor smérjes med

olja.

Fdr att skummarkdren skall kunna fungera tillfredstdllande &r
,det viktigt att alla tdtningar i lock, slanganslutningar och dylikt
4r tita, f£Or att trycket skall hdllas tillrdckligt hogt.




15

VARAOSAT

PERUSSAR JA
Pos. no: Nimike
1 202200 Vaahtosidilio
2 202210 Kansi tdaydellinen
3 202650 Kannentiiviste 95/82
4 202660 Kierrekansi
5 202500 lImaletku lyhyt
6 202670 Kiristin 15/13
7 202680 Mutteri M 16
8 202530 Takaiskuventiili
9 202690 | imakorkki
10 202250 Kuminauha
11 202350 Kompressori tayd.
12 202360 " moottori
13 202370 " kansi
14 202380 " syl interi
15 202390 " mantid tayd.
16 202400 Kompr. laatikon kansi
17 202700 Korvake : ‘
18 202710 Lukkomutteri M
19 202720 Kuusioruuvi M 6x12
20 202730 Kolmoisilimaletku tayd.
21 202430 Kolmoisilmaletku
22 202220 | Imaletkunkulima
23 202740 Tiiviste 18/11
24 202750 Letkunkiristin 14
25 202760 Letkunkiristin 15/13
26 202410 Kolmoisventtiili tdyd.
27 202420 Imukupp i
28 202440 Sahkoéjohto tdydellinen
29 202770 Kumi lapivienti 17x75
30 202120 = Sisdkansi

RESERVDELAR

BASUTRUSTNING

Benamning

Skumbehallare
Lock komplett
Innerlockspackning 95/82
Férskruvning
Luftslang kort
Klammare 15/13
Mutter M 16
Bakslagsventil
Luftlock
Gummiband
Kompressor komplett

" - motor
cyl inderlock
cylinder
kolv kompl.
Kompressor |&dlock
Fastora
Lasmutter M 6
Sexkantskruv M 6x12
Trippel luftsiang kompl .
Trippelluftslang
Luftslangkroék
Tatning 18/11
Slangklammare 14
Slangk|ammare 15/13
Omkastarventil kompl.
Sugkopp
Elsladd komplett
Genomforing gummi 17x75
Inner lock

”"

"

kpl/st

NN aANSNANNWARNNN- aaaa s RN NRND R R R




PERUSSARJA

@

16

BASENHET

2]

10

13
A

16

TN N




KESK | PAKOLEV I T INPUOMI

CENTRIFUGALSPR | DARBOM

Pos, no: Nimike Bendmning kpl/st
1 202110 Runko Ram 1
2 202260 Vvanttiruuvi Vantskruv 2
3 202270 Kasipydra M10 Vred M10 2
4 202280 Pikalukon yldosa Snabblas bygel 2
5 202290 Pikalukon alaosa Snabblas krok 2
6 202900 Kuusioruuvi M10x16 Sexkantskruv M10x60 2
7 202910 Lukkomutteri M10 Lasmutter M10- 4
8 202920  Kuusioruuvi M10x25 Sexkantskruv  M10x25 4
9 202300 Kaasuvaimennin Gasdampare 2
10 202310 Sisdpuomi tdydellinen Innerbom komplett 2
202930 Sisdpuomi runko Innerbom ram 2
12 202940 Sisdpuomi putki O 40 Innerbom rér O 40 2
13 202950 Kutistusmuhvi Krympmuf f 2
14 202320 VAlipuomi O 35 Mel lanbom O 35 2
15 202330 Ulkopuomi O 31 Ytterbom O 31 2
16 202960 Kumisuoja Gummi skydd 2
17 202970 Kulma R 3/4"25 Krék R 3/4"25 2
] 202980 Vaahtoletku 0 25/32 Skumslang O 25/32 2
19 202510 Vaahtosuutin Skummunstycke 2
20 202540 Kiristin 0 32 Siangk ldmmare O 32 2
202340 Kumiholkki 50/32x50 Gummiholk 50/32x50 2
202990 Kuusioruuvi + aluslevy Sexkantskruv + bricka 2
202140 Aluslevy 55/30 Bricka 55/30 2
202150 Kiristin 23727 Klammare 23/27 2
202160 Rasvanippa M6 Smor jnippel M6 4
202170 Ketju 30x7 lekkia Kedja 30x5 7 lankar 4
202180  Lukkoruuvi M 8x16 Lasskruv M 8x16 2
202190  Lukkomutteri M 8 Lasmutter M 8 2
202240 Ketjujatke Kedjeskarv 4
202450  Jousisokka 10x50 Spannstift 10x50 2
202460  Vaahtoletku O 19 170cm Skumslang O 19 lingd 170cm - 2
202470 Vaahtoletkun kulma Skumslangkrok O 19 2
202480 Tiiviste 28/20 Tatning 28/20 2
202490  Jousisokka 6x40 Spannstift 6x40 2
202100 Kiristysmutteri R 1 1/2 in Spannmutter R 1 1/2 in 2
202090 Kiristysmutteri R 1 1/4 in Spannmutter R 1 1/2 in 2




KESKIPAKOLEVITINPUOMISTO

29

26

CENTRIFUGALSPRIDARBOM

7 29 &




)
O
7]

« No:

202130
202020
202780
202790
202800
202810
202820
202230
202480
10 202540
11202510
12 202830
13 202840
14 202520
15 202850
16 202860
17 202870
18 202880
19 202890

OCONOOUDWN -

0 345 2 14

LETKUVARUSTUS

Nimike

Laatikko
Kiinnitysraudat vas+oik
Lukkoruuvi M6x12
Alusievy M6
Lukkomutteri M6
Vaahtoletku 32/25 8,3m
Vaahtoletku 32/25 12m
Vaahtoletkun kulma
Tiiviste 28/20
Letkunkiristin O 32
Vaahtosuutin
Kannatinputki

Kannat inhylsy

Suuttimen kannatin tayd.

Lukkomutteri M6
Kuusioruuvi M6x50
Lukkomutteri M8
Kuusioruuvi M8x55
Nippuside

7813 121

SLANGUTRUSTNING

Benamning

Lada

Fasten vanster+hdger
Lasskruv M6x12

Bricka M6

Lasmutter M6

Skumslang 32/25 8,3 m
Skumslang 32/25 12 m
Skumslangkrok 0O 25
Tatning 28/20
Stangk|ammare O 32
Skummunstycke

Fastror

Fasthylsa
Munstyckhdl lare kompl.
Ladsmutter M6
Sexkantskruv M6x50
L&smutter M8
Sexkantskruv M8x55
Buntband

SRR B ENNMNNONNONNNNONONRON R B -

Kpl/st

par







